
 

 

      .......القسم:                                                           ...........................الاسم و اللقب: 

نقاط) 5التمرين الأول: (  
  اجابتك.أجب بـ"صحيح" أو "خطأ" معلّلا 

.       مُساو لـ Aمتقايس الأضلاع طول ضلعه      يكون قيس طول ارتفاعه الصادر من  ABCمثلث ) 1  
..................................................................................................................................  

مُربع قيسُ طول ضلعه         يكون قيس طول قُطره مُساو لـ) 2  
............................................................................................................................. .....  

    :الي سم التّ لاحظ الرّ  )3
  
 
 
. Aقائم في  ABC ثلثالم      

............................................................................................................................. ....  

............................................................................................................................. ....  

............................................................................................................................. ....  
يعني       عدد حقيقي حيث              ) 4      

............................................................................................................................. ....  

............................................................................................................................. ....  
فإن :                                   و     عددان حقيقيان حيث    اذا كان  )5  

............................................................................................................................. ....  

............................................................................................................................. ....  
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) :Tنقاط) 7التمرين الثا   

الية:قارن بY      و       في كل حالة من الحالات التّ ) 1  
    و                        -أ   
     و                              -ب 
     و                              -ج  
  لصفر. امخالف احقيقي ان     عددليكُ) 2
       :بYّ أن - أ   
.                و  قارن بY              -ب   

  ج- استنتج مُ قارنة بY           و           .   عل^ أنّ :                          و                       . 

  نقاط) 8: (لثالتمرين الثا

  )      (وحدة قيس الطول هي     
  و                 .                  ستطيلا بحيثُ مُ  ABCD نليكُ
 Yّقطة نُ  عG ] منAB حيث [                 .  
.DG ثمّ  GCو  ACحسب اُ ) 1  

   .ASناظر المركزي بالتّ  Dورة النقطة صُ  Eن لتكُ) 2
   علّل اجابتك. ؟ BDEث لمثلّ بالنسبة ل Gل النقطة ماذا mثّ  -أ   

. هانتصف] في مُ BEيقطع [ )DG(بYّ أن المستقيم  -ب    
.       بحيثُ              ]DC( مننقطة  Kن لتكُ )3  
   .BKاحُسب  -أ   

. Bاوية في النقطة قائم الزّ  BDKث بYّ أن المثلّ  -ب    
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      .......القسم:                                                           ...........................الاسم و اللقب: 
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